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Ivan Vilček

Slovensko zřizuje vyšetřovací tým Covid na prošetření
řízení pandemie
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40493928

Slovenský ministr vnitra Matúš Šutaj Eštok (Hlas) na pondělní
tiskové konferenci oznámil, že vyšetřovací tým prověří okolnosti
úmrtí 20 tisíc lidí, nakládání s veřejnými financemi v čase pandemie
a podezření z korupce.

„Je potřeba důkladně prozkoumat všechna propojení na různé
spřízněné firmy politiků, kteří v minulosti rozhodovali o tom, kam
budou směřovat veřejné finance,“ řekl ministr vnitra. „Všichni si
zasloužíme znát odpověď na to, kdo je zodpovědný, i trestněprávně,
za zbytečně vyhaslých 20 tisíc životů v čase covidu,“ dodal Šutaj
Eštok.

Podle ministra bylo nutné zřízení speciálního vyšetřovacího týmu pro
podezření z nehospodárného nakládání se státním prostředky.
Řízení pandemie označil Šutaj Eštok za katastrofální a zmínil se
také o značném množství nevyužitých vakcín za desítky milionů eur.

Věděli jste, že cukrovka postihuje stále více lidí? Jaké má příznaky?

Seznam Native

Policejní prezident Ľubomír Solák řekl, že generální
prokuratura už zahájila trestní řízení pro maření
úkolů veřejným činitelem a všeobecné ohrožení
v souvislosti s nesprávnými postupy v čase
pandemie, které měly vést ke zvýšení úmrtnosti. „Specializovaný
vyšetřovací tým vznikne na protikorupční jednotce a bude vyšetřovat
všechna podezření v souvislosti s covidem,“ dodal Solák.

Spolupráce s Kotlárem
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Vyšetřovací tým bude spolupracovat se zmocněncem vlády pro
prošetření pandemie Petrem Kotlárem (Slovenská národní strana).
Kotlár však nebude součástí vyšetřovacího týmu.

Kotlár tvrdí, že koronavirus byl uměle vytvořen a úmyslně rozšířen
a že používání mRNA vakcín mění lidskou DNA. Zmocněnec vlády
proto navrhuje zastavit očkování mRNA vakcínami.

Kotlár si podobně jako další antivaxeři vzal do hlavy, že používání
mRNA vakcín vede k závažnému poškození lidského zdraví, ke
trombotickým komplikacím, nádorovým onemocněním, prionovým
nemocím, spontánním potratům, přenosu z očkovaného na
neočkovaného, náhlé srdeční smrti, autoimunitním a neurologickým
nemocním. Ve světě bylo přitom podáno přes 13 miliard dávek
a žádné důkazy, že by výše zmíněné zdravotní potíže vakcíny
způsobovaly, neexistují.

Nesmysly a hoaxy. Slovenští lékaři se odmítají řídit radami zmocněnce
vlády, antivaxera Kotlára
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